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DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
Buenas tardes, a todas ya todos. 
 
Diputado Secretario, proceda a dar a conocer los asuntos a tratar en esta sesión. 
 
DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
Diputada Presidenta, me permito dar a conocer el orden del día de esta sesión, 
siendo este el siguiente: 
 
1. Pase de lista de asistencia. 
 

2. Instalación de la sesión. 
 

3. Lectura del acta de la sesión anterior; para su aprobación, en su caso. 
 
4. Lectura del Oficio de la Magistrada Teresa de Jesús Villa Velasco, mediante el 
cual presenta su renuncia al cargo de Titular de la Magistratura Unitaria para 
Adolescentes, del Sistema Integral de Justicia para Adolescentes del Poder Judicial 
del Estado de Quintana Roo. 
 

5. Clausura de la sesión. 
 
Diputada Presidenta, Lic. Alexa Murguía Trujillo. Diputado Secretario, C. Saulo 
Aguilar Bernés. 
 
Es cuanto, Diputada Presidenta. 
 
DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
Diputado Secretario, sírvase dar cumplimiento al primer punto del orden del día. 
 
DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
El primer punto del orden del día es el pase de lista de asistencia. 
 
Diputada Presidenta, le informo la asistencia de 5 Diputadas y Diputados a esta 
Sesión de la Comisión Permanente. 
 
DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
Habiendo quórum, se instala la Sesión de la Comisión Permanente, siendo las 12 
horas con 09 minutos del día martes 19 de Agosto de 2025. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del día. 
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DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la sesión anterior, 
celebrada el día 18 de Agosto de 2025, para su aprobación, en su caso. 
  
DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
Compañeras Diputadas y compañeros Diputados, en virtud de que fuera enviada 
con oportunidad a nuestros correos el acta de la sesión anterior celebrada el 18 de 
Agosto del presente año, se propone la dispensa de su lectura, por lo que le solicito 
Diputado Secretario someter a votación económica la propuesta presentada. 
 
DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
Se somete a votación económica la propuesta presentada, por lo que les solicito 
levanten la mano quienes estén a favor. 
 
Informo a la Presidencia que la propuesta fue aprobada por unanimidad con 5 
votos.  
 
DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
En tal virtud, se declara aprobada la propuesta presentada. 
 
Por lo que se pone a consideración el acta de la sesión anterior.  
  
¿Alguna Diputada o Diputado quisiera hacer uso de la voz?  
  
De no ser así, Diputado Secretario solicito someta a votación el acta de la sesión 
anterior. 
 
DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
Se somete a votación el acta de la sesión anterior. 
  
Informo a la Presidencia que el acta de la sesión anterior, ha sido aprobada por 
unanimidad con 5 votos.  
 
DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
En consecuencia, se declara aprobada el acta de la sesión anterior, celebrada el 
día 18 de Agosto de 2025.  
 
Diputado Secretario, sírvase continuar con el siguiente punto del orden del día.  
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DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
El siguiente punto del orden del día es la lectura del Oficio de la Magistrada Teresa 
de Jesús Villa Velasco, mediante el cual presenta su renuncia al cargo de Titular de 
la Magistratura Unitaria para Adolescentes, del Sistema Integral de Justicia para 
Adolescentes del Poder Judicial del Estado de Quintana Roo. 
  
Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo. 
 
Por este conducto, tengo a bien hacerle de su conocimiento, que desde fecha 
veintitrés de agosto del año dos mil veintidós, la suscrita asumió y ocupó el cargo 
de Magistrada Unitaria para Adolescentes del Tribunal Superior de Justicia en el 
Estado de Quintana Roo, con la encomienda del cargo con fecha de conclusión 
señalada para el veintidós de agosto del año dos mil veintiocho. 
 
Inscrita previamente como candidata a Magistrada del Tribunal Superior de Justicia 
en el Estado de Quintana Roo, al Proceso Electoral Extraordinario del Poder Judicial 
del Estado de Quintana Roo 2025, y llevada a cabo las elecciones correspondientes, 
el Instituto Electoral de Quintana Roo (IEQROO), expidió la Constancia de Mayoría 
y Validez de la Elección de Magistradas y Magistrados del Tribunal Superior de 
Justicia del Poder Judicial del Estado de Quintana Roo, en la cual se efectuó el 
cómputo estatal, se declaró la validez de la elección de magistradas y magistrados 
del Tribunal Superior de Justicia en la entidad federativa, la elegibilidad de las 
candidaturas que obtuvieron la mayoría de votos y se emitió la asignación 
correspondiente, quedando elegida la suscrita como MAGISTRADA DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA. 
 
Derivado a lo anterior, es mi deseo presentar mi FORMAL RENUNCIA al cargo de 
Magistrada Unitaria para Adolescentes del Tribunal Superior de Justicia en el 
Estado de Quintana Roo, con residencia en la ciudad de Chetumal, con efectos a 
partir del 31 de agosto del año que transcurre, para todos los fines legales y 
constitucionales conducentes. 
 
No omito manifestar que durante el tiempo que me he desempeñado en tal función, 
lo he realizado con profesionalismo, sensibilidad, imparcialidad y honestidad, 
siempre vigilando la protección y garantía de los Derechos de Niñas, Niños y 
Adolescentes, en un estricto acatamiento a los órdenes legales y constitucionales. 
 
En ese orden, celebro el honor que ha representado la encomienda realizada, y 
reitero el más grande y profundo agradecimiento por la oportunidad que se me 
concedió el estar al frente de ese Tribunal para Adolescentes.  
 
Atentamente.  
 
Lic. Teresa de Jesús Villa Velasco. 
 
Es cuanto, Diputada Presidenta.   
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DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
Se da por enterada esta Comisión Permanente, Diputado Secretario, remítase en 
copia certificada el oficio de la renuncia presentado a la persona Titular del Poder 
Ejecutivo del Estado, para los efectos legales conducentes. 
 
Continúe con el siguiente punto del orden del día.    
 
DIPUTADO SECRETARIO SAULO AGUILAR BERNÉS: 
 
Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar en esta Sesión de la 
Comisión Permanente han sido agotados. 
 
DIPUTADA PRESIDENTA ALEXA MURGUIA TRUJILLO: 
 
Se cita para la sesión número 15 de esta Comisión Permanente, el día jueves 28 de 
agosto a las 16 horas. 
 
En consecuencia, se clausura la sesión número 14 de la Comisión Permanente, 
siendo las 12 horas con 14 minutos del día martes 19 de Agosto de 2025. 
 
Muchas gracias, a todas y a todos por su amable asistencia. 
 


